
月

〃 〃  〃

kl 　 kl  kl kl kl

〃 　 〃  〃 〃 〃

〃 　 〃  〃 〃 〃

〃 　 〃  〃 〃 〃

〃 　 〃  〃 〃 〃

〃 　 〃  〃 〃 〃

〃 　 〃  〃 〃 〃

〃 　 〃  〃 〃 〃

〃 〃 〃 〃 〃

者 　 者  者 者 者

 

1
2
3

総　　　　　　　数

白　　色

会　　社
協同組合
個　　人

就  業  員  数
（  期  末  現  在  ）

104

105

非 同 族

1

2

3

4

5

6

107

青　　色
兼
 
業
 
業
 
種

1所 得 税 ・ 法
人 税 の 申 告

106
2

経 営
組 織

2

 

会 社 の 同 族
非同族の区分

区　　　　　　　分
場 

 〃

228

221

222

223

従

業

員

 

うち

うち

〃

〃

 

 

1

総　　　　　　　数

同　　族

117

227

225

244

265

266

245

246

270

269

208 

247

229

230

248

249

250

合 計

203 

205 

206 

207 

209 

清 酒

平 成 19 年 度  　酒 類 卸 売 業 者 実 態 調 査 表（調査対象期間：個人については平成18年分、法人については平成18年４月１日～平成19年３月31日の間に終了する事業年度です。）

区 分

267

224

226

243

241

242

合                   計

261

262

 うち製造者が直接配送したもの

　 倉 庫 ・ 荷 役 ・ 配 送　

管 理 職

一 般 事 務

仕 入 ・ 販 売

本店所在地と周辺市町村
１都道府県のかなりの地域
１都道府県のほぼ全域
数都道府県に及ぶ地域
数都道府県を超える地域
おおむね全国

自社に設置した自己所有のもの
自社に設置したリースのもの
計算センター等外部のもの
共同計算会社

1
2
3
4

1
2
3
4
5
6

〃

〃

290

263

264

268

285

286

289

287

281

282

283

284

業務用店・消費者に販売した数
量

126

288

〃

112

119

118

102

101

113

人 （ 126 ＝ 127 ＋ 128 ＋ 129 ＋ 130 ）

109

年   平   均   員   数
（調査対象期間中の平均）

年平均員数の酒類卸売部門従業員数(126)の内訳

108

食 品 卸 売 業

酒 類 食 品 小 売 業

酒 造 業

食 品 製 造 業

３・４以外の製造業

そ の 他 の 業 種

 酒    類    の
 販  売  地  域

  該当する番号を
  ○印で囲む

電 子 計 算 機
の 利 用 状 況

　該当する番号を
　○印で囲む

人 〃

128

127うち

 家 族 従 業 員 数 120

役

員

決 算 期
（ 調 査 対 象 ）

酒 類 以 外 の 事 業 場

103

110

111

洋    酒    　 〃

業 者 番 号

所 在 地 域 区 分

区
　
　
　
　
　
　
分

全 酒 類 小 売 販 売 場

営
業
場
数
（
期
末
現
在
）

蔵
置
場

〃

 

酒類卸売部門従事役員数

酒類卸売部門従業員数

仕
入
酒
類
の
販
売
数
量
・
取
引
先
数

201 

202 

204 

210 

そ の 他 の 酒 類

果 実 酒 類

ウ イ ス キ ー 類

取 引 先 数

発 泡 酒

合 成 清 酒

し ょ う ち ゅ う

ビ ー ル

114

販
 
 
売
 
 
場

全 酒 類 卸 売 販 売 場

酒 類 販 売 場 と 同 一 税
務 署 管 内 に あ る も の

その他の地域にあるもの

ビ ー ル       〃 役

員

・

従

業

員

数

小売業者に販売した数量卸売業者に販売した数量

〃

116 〃 

115

人 122

123〃

124

〃

130〃

129〃  

 　　

125

121

検　　討　　事　　項
記 入

担 当 者

チェック欄

税 務 署

チ ェ ッ ク 欄

審 査 担 当 者名

（ ）

検　　討　　事　　項
記 入

担 当 者

チェック欄

税 務 署

チェック

欄

検　　討　　事　　項
記 入

担 当 者

チェック欄

税 務 署

チェック

欄

103～603（特に「うち書き」欄）について、記入もれはないか。 201+221+241＝261となっているか。 209+229+249＝269となっているか。

数量はｋｌ単位となっているか。 202+222+242＝262となっているか。 201+202+203+204+205+206+207+208＝209となっているか。

107の［１］に該当する場合、406及び413に記入されているか。 203+223+243＝263となっているか。 221+222+223+224+225+226+227+228＝229となっているか。

204+224+244＝264となっているか。 241+242+243+244+245+246+247+248＝249となっているか。

205+225+245＝265となっているか。 261+262+263+264+265+266+267+268＝269となっているか。

107の［３］に該当する場合、405及び412に記入されているか。 206+226+246＝266となっているか。 281+282+283+284+285+286+287+288＝289となっているか。

107の［４］［５］［６］に該当する場合、406及び413に記入されているか。 207+227+247＝267となっているか。 210+230+250＝270となっているか。

127+128+129+130=126となっているか。 208+228+248＝268となっているか。

検討事項については、該当する項目を確認し、「記入担当者チェック欄」に｢○」を記入してください。

調査表の記入に当たっては、「酒類卸売業者の経営実態調査について」を参考にしてください。

調査表に記入する計数に単位未満の端数がある場合は、単位未満を四捨五入してください。

なお、四捨五入した結果、調査項目ごとの計数を加えたものと、これに対応する「小計」、「計」及び「合計」の各欄の計数が等しくなるように各調査項目について調整してください。

107の［２］に該当する場合、404及び411、406及び413の

いずれか一方又は両方に記入されているか。
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〃 〃 〃

〃 〃 〃

〃 〃 〃

〃 〃 〃

〃 〃 〃

〃 〃 〃

〃 〃 〃

〃 〃 〃

〃 〃 〃

〃 〃 うち 〃

〃 〃 〃

〃 〃

〃505うち 建 物 ・ 構 築 物〃

〃

賃 借 料（ ）〃 420

売上酒類に係るもの 442〃

営
業
外
費
用

〃

 上原価 消費者に販売した酒類 411

貸
 
借
 
対
 
照
 
表
 
（

 
調
 
査
 
対
 
象
 
期
 
間
 
末
 
日
 
現
 
在
 
）

千
円

〃

〃

資 本 金

320

固

定

負

債

特 定 引 当 金

負 債 合 計

そ の 他

小 計 (316 ＋ 317)

(315＋318＋319)

長 期 借 入 金

〃311

301

302

303

〃

Ｅ
Ｏ
Ｓ
等
項
目

２ ｔ 超

ラ イ ト バ ン

所

有

車

両

荷

役

及

び

輸

送

用

の

車

両

者

〃

〃

台

四
輪
車

２ ｔ 以 下

〃

費を含む（

％

510

512

514フ ォ ー ク リ フ ト

513

601
１ 全受注に使用

３ 使用していない
２ 一部の受注に使用

602

〃 二 輪 車

そ の 他

 酒類販売

603

Ｅ Ｏ Ｓ 等 に よ る 卸 売 先 数

ＥＯＳ等による卸売数量割合
総販売数量のうち

酒 類 製 造 業 に よ る 売 上 原 価

その他の事業による売上原価

支 払 運 賃 425

430

 業による

 酒類の売

〃

計　(401＋404＋405＋406)

Ｅ Ｏ Ｓ 等 に よ る 受 注

（該当する番号を○で囲む）

〃うち 配 送 関 係 設 備

うち 荷 役 関 係 設 備 〃

 上高

酒 類 販 売 業 者 に
販 売 し た 酒 類

うち

うち

ビ ー ル

発 泡 酒

消費者に販売した酒類

 酒類販売

〃

当 期 総 仕 入 高

仕
入
等
項
目

倉 庫 関 係

（

調
査
対
象
期
間
中
の
も
の
）

設

備

投

資

額

投資総額（土地を含む）

うち 機 械 設 備

（

〃

買 掛 債 務 平 均 残 高

売 掛 債 権 平 均 残 高

 業による

 酒類の売

うち

うち

ビ ー ル

発 泡 酒

税 引 前 純 利 益
(434＋439-445)

酒 類 販 売 業 者 に
販 売 し た 酒 類

そ の 他

割 引 料

支払
リベ
ート そ の 他 の も の

小計 (440＋441＋442＋443＋444)

413

〃

小 計（425＋426＋427＋428
+429+430

〃

〃

417

418

415

412

小計(435＋436＋437＋438)

〃

〃

〃

)
営 業 利 益

(415-433)

416+417+418+419+420+421

+422+423+424+431+432（
403

酒 類 製 造 業 に よ る 売 上 高

401

そ の 他 の 事 業 に よ る 売 上 高

402

損
 
 
益
 
 
計
 
 
算
 
 
書
 
 
項
 
 
目

）その他

〃

〃

〃

〃

〃

〃

を除く

減 価 償 却 費

）福利厚生

販 売 促 進 費〃

323

309

310

319

312

313

固

定

資

産

繰 延 勘 定

資 産 合 計
(305＋309＋310)

小     計(306＋307＋308)

支 払 手 形 ・ 買 掛 金

短 期 借 入 金

そ の 他

資本金以外の株主資本

評 価 ・ 換 算 差 額 等

純

資

産

負 債 ・ 資 本 合 計
(320＋325)

合計(321＋322＋323＋324)

〃

306

307

304

305

無 形 固 定 資 産

有 形 固 定 資 産

小計(301＋302＋303＋304)

流

動

資

産

流

動

負

債

321

322

326

325

317

314

318

（

〃

福 利 厚 生 費

減 価 償 却 費

（
（

410

404

406

407

409

405

408

営
業
外
収
益

受 取 利 息

438

440

そ の 他

受取
リベ
ート

仕入酒類に係るもの

そ の 他 の も の

支 払 利 息

441

435

437

売
　
　
上
　
　
高

434

504

445

502

503

446

501

508

509

511

506

507

443

444

千
円

〃

〃

308 〃

計　(408＋411＋412＋413) 414

売
 
上
 
原
 
価

小　　 計(312＋313＋314) 315 売 上 総 利 益
(407－414)

316

給 料 賃 金（ ）
送関係を除く ）役 員 報 酬（倉庫・荷役・配

416

）
）

）〃租 税 公 課

419

421

交 際 接 待 費

広 告 宣 伝 費

423

422

424
支払リベート）

〃

（新 株 予 約 権 324

〃 人 件 費

租 税 公 課

426

429

427

428賃 借 貸 料

）

損
　
　
　
　
　
　
益
　
　
　
　
　
　
計
　
　
　
　
　
　
算
　
　
　
　
　
　
書
　
　
　
　
　
　
項
　
　
　
　
　
　
目

一
　
 
般
 
　
管
 
　
理
 
　
販
 
　
売
 
　
費

倉
庫
・
荷
役
・
配
送
関
係
費
用 431

〃

〃

〃

倉庫・荷役・配送

関係を除く
432

千
円

436

439

433

〃

〃

〃

〃

〃

〃

計

投 資

現 金 ・ 預 金

受 取 手 形 ・ 売 掛 金
（割引手形を除く）

そ の 他

商 品

検　　討　　事　　項

記 入

担 当 者

チェック

欄

税 務 署

チェック

欄

301～509は千円単位で記入されているか。

204+224≧1の場合、402及び409は記入されているか。

207+227≧1の場合、403及び410は記入されているか。

209+229≧1の場合、401及び408は記入されているか。

301+302+303+304＝305となっているか。

306+307+308＝309となっているか。

305+309+310＝311となっているか。

312+313+314＝315となっているか。

316+317＝318となっているか。

315+318+319＝320となっているか。

321+322+323+324＝325となっているか。

320+325＝326となっているか。

311＝326となっているか。

検　　討　　事　　項
記入担当者

チェック欄

税 務 署

チェック欄

401+404+405+406＝407となっているか。

408+411+412+413＝414となっているか。

407-414＝415となっているか。

425+426+427+428+429+430=431となっているか。

416+417+418+419+420+421+422+423+424+431+432＝433となっているか。

415-433＝434となっているか。

検　　討　　事　　項
記入担当者

チェック欄

税 務 署

チェック欄

435+436+437+438＝439となっているか。

440+441+442+443+444＝445となっているか。

434+439-445＝446となっているか。

603は整数となっているか。


